

## Rozprávkový svet v najveselšom oblečení – 2. ročník

V štvrtok 19.7.2018 deti veľké aj malé mohli vojsť do rozprávkového sveta pod vedením pracovníkov obecného úradu. Deti prišli krásne vyobliekané v rôznych rozprávkových kostýmoch. Na začiatku kreslili kriedami svoj rozprávkový svet na obecnom parkovisku. Animátori pripravili pre starších súťaže v rozprávkovom svete - súťažiaci mohli strieľať na vlka - zachraňovali Červenú čiapočku, skákali do diaľky ako Gumkáčikovia, hádzali do terča, skákali vo vreci s Patom a Matom, skladali obrázok so Šmolkom a počítali. Mladšie deti sa preniesli do rozprávky s krtkom – s krtkom mali na kolobežke bezpečne prejsť určenú trasu, mamky mohli svoje ratolesti povozit' na fúriku, skladali puzzle, skákali po hadíkovi, kvietočku na jednej nôžke. Pri všetkých rozprávkových stanovištiach po splnení úlohy, dostali indície, ktoré im predstavili názov známej rozprávky – Šípkova Ruženka. Tejto aktivite sa zúčastnilo 51 detí spolu s rodičmi alebo starými rodičmi.

Porota mala ťažkú úlohu vybrať 14 najkrajších "Rozprávково veselých kostýmov."

Spomedzi veľmi krásnych rozprávkových bytostí sme vybrali tieto deti od 3 r. do 6 rokov: Sofia Švecová, Tomáško Tokár, Karolínka Tkáčová, Ľubko Poník, Jakubko Gecík, Maxík Maník, Lara Pilarčíková.

Druhá kategória víťazov od 7 r. do 15 rokov: Lucka Molková, Vaneska Balázsová, Livka Tokárová, Branko Poník, Klárka Kivaderová, Jenka Horváthová, Timejka Senderáková.

Porote sa páčili všetky kresby, a tak všetci boli ocenení v súťaži o najkrajšiu "Rozprávkovú kresbu" peknou knihou.

Aj napriek tomu, že bolo pod mrakom, deň bol pre nás rozprávково krásny aj vďaka príjemnému vetríku. Deti sa tešili aj z krásnych náučných omaľovaniek a tiež z náučných kníh. Všetci účastníci si zaslúžili sladké odmeny. Tento rozprávkový deň mohol byť zrealizovaný aj vďaka pomoci animátorov. Poďakovanie patrí Lucii Senderárovej, Nikolke Nižníkovej, Tereške Senderárovej, Marianne Mikolajovej, Livií Plavčanovej, Danielovi Pavlíkovi, Šimonovi Piskurovi, Jurajovi Senderákovi aj všetkým pracovníkom obecného úradu.

